

# 本周是“中国水周”，节水成本周热词 揭开家中“偷水大盗”真面目

“节约水资源，保障水安全”是本周(3月22日—28日)“中国水周”活动的宣传主题。家居过日子哪天都离不开水，但一些劣质的水龙头、马桶以及净水器成了“偷水大盗”。记者为您揭开家中那些“偷水大盗”的真面目。 现代快报记者 陈勇民

## 水龙头：便宜没有好东西

天地花园蔡先生最近遇到了纳闷事，他告诉记者，因房子挂牌出售，半年没有家人去居住了，却收到自来水公司的欠费单。后来他上门一查，是因为厨房水龙头和卫生间沐浴房的花洒接头松动，偷走了不少水。蔡先生提供了他当时买水龙头和花洒的品牌名称，日前记者，前往位于石门坎一装饰市场暗访。

“这水龙头用一段时间会不会漏水？”记者在一家门头为“冠牧王卫浴驻宁办事处”的卫浴洁具专卖店内，随手拿出一个标价12元的水龙头，咨询了店中小老板。他说，担心漏水可以另配一个节水喉，但通常很少有人会这么做，因为一个节水喉要四五十元，而龙头才十多元。

“有没有再便宜一点的水龙头？”记者称房子是临时过渡几年，不想用太好的水

龙头。小老板从内间小仓库中取出两个水龙头，介绍说，这就是市场上最便宜的了，内芯全是塑料的，每个5元，现场安装时有“跑、冒、漏”可以调换，但过后，出了任何问题他们都不退换。

什么样的水龙头才能节水？中宇卫浴相关人士介绍说，水龙头节水需从三个方面把关，产品质量、安装技术和使用习惯。几元、十多元的水龙头碰都不要去碰，不节水反而有毒。好的水龙头出水口都装有节水网，平时用完水关闭后不会有水滴出来。目前家里用的给水管都是硬塑材料，而水龙头是金属的，两者融合在一起安装技术很关键，安装到位了，今后热胀冷缩也不会渗漏。在使用过程中，开和关要稳、柔、轻，动作太粗暴容易造成水龙头内件损伤。



什么样的水龙头才能节水

## 马桶：标注6升并非节水

“标注是国标6升节水马桶，按一下键冲出去6升，没冲干净，再按一下，又是6升出去，你说是省水还是费水？”在石门坎那个装饰市场，记者遇见正在与一家卫浴洁具店主理论的杨女士，她向记者抱怨说，上个月才换了个新马桶，当时相信店家说是节水产品才选购的，但安装使用后，通常要冲水两三次才行，不但省不了水，反而费水，今天过来想讨个说法。

店主指着杨女士买的马桶向围观的群众辩解，这个马桶连送货带安装才175元，能跟有“虹吸”功能干把块钱的马桶比吗？

想便宜又要功能全，天下哪来这么好的事？

据内行人介绍，马桶是否节水，并非单看冲水量，节水效果是由很多因素控制的，比如冲水原理和构件、管道布置和陶瓷釉面等，都制约着马桶的用水量。同样多的水，越短时间冲出，力度就越大，越能快速冲刷污物。马桶的管道也影响着用水量，排水管径越粗排污越好，但又牵扯到臭气不外泄的问题，这就有技术含量了。此外，马桶所使用的陶瓷釉面如果釉料不好，甚至不施釉，都会使马桶不容易冲刷干净。

## 净水器：3/4废水谁都心痛

“我家的净水器太浪费水了，净化一杯纯净水得排走3杯废水，这太不可思议了。”前不久，读者吕女士向快报记者诉说，她一年前买了台净水器，使用时发现3/4的“废水”直接从下水道排走，就不想再碰净水器了。

记者在新街口部分商场小家电专柜走访时了解到，目前销售的家用净水器主要有三种：总阀净水器、矿物质净水器和纯净水净水器，前两种产品废水排放量相对较少，后一种因过滤级数多，需要高压泵辅助，因此产生的废水较多，过滤过程水浪费严重。记者看到五六个品牌的净水器的宣传材料上均未标出“净水率”或“废水率”，产

品说明书上也没有标明废水排放量。销售人员推介产品时，只描述净水器的优点，主动告知顾客有废水产生的没有一人。

记者询问同一品牌产品的“废水率”，不同的销售人员说法不一，有称一比三、有称一比一，还有三比二的。销售人员发现记者是内行人，就进一步介绍说，“可根据你自己家的需要向现场安装的人员提出‘废水再利用’的要求，安装人员会将废水接入储存桶或接到其他水龙头上，你和家人可用来拖地和冲马桶。”记者了解到，目前国家对直饮水质有明确的要求，但对于净水和废水排放率没有统一标准。

# 什么样的家居展适合你

## 逛下2015第三届家装EXPO 4+100超级展就知道了

逛家装展会这事儿，周边的人都会跟你讲，这个装修展不靠谱，那个装修展搞噱头。其实，关于装修的事儿，还是得你亲自去现场看过才知道。这不，2015年第三届家装EXPO“4+100”再次降临南京城，只要你在3月28日-3月30日去逛下超级展，就会发现有很多的不同。

### 亮点1

### 100个在建工程？

是的，现在是直接去看正在装修的工地或者装修好的样板房。这绝不是口号，本次超级展特别推出100套不同风格、不同区域、不同价格的工地。只要您在3月28日-3月30日来一号家居网，就可以不用想象力，

而是亲眼看到你房子未来装修完成的样子，而且这完全不是传统意义上只给免费设计图纸那么简单，在这次展会上，你可直接看样板房，或者去看看在建的装修工地，一站式为装修打包。

### 亮点2

### 可享受四大装修服务？

想象一下，能够一站式地搞定装修、家电、家具以及建材的地方，在南京应该是没有几家的。现在，只要你去一号家居网，就可一站式地享受家电、家具、装修以及建材

四大定制服务。这样定制的服务，可以节约时间，无须担心家装各种烦扰，这也只能在一号家居网才能享受到。

### 亮点3

### 有“F2C”？

除了装修，还可打包“家电、家具以及建材”的采购，有人感叹说：“原来这么复杂的事情可以这么简单呀！”对的，在这次超级展上，你会发现跟之前所逛的家居展完

全是不同的。另外，要偷偷告诉大家的是“F2C”的模式是指厂家对家门的意思，绝无中间环节，专享出厂价。

### 亮点4

### 享受最低价？

每年的家居展都是号称最低价，这几个字已经被各种形式的展会用烂了，相信业主们也不相信这些所谓的“最低价”。当你真的要享受最低价的时候，忽然发现要你参与这个活动，要打包那样的装修款，其实这些都是在为“最低价”做掩护。

因此，这次超级展，除了承诺最低价之

外，一号家居网实实在在地承诺业主实行“三不”——不砍价：实打实的最低价，不用您像演员一样跟商家各种砍价；不卖卡：这卡那卡都是虚的，无门槛的展会补贴遍布全场，人人都能享受到优惠和福利；不设最高奖项：全天全程抽奖，每小时开奖一次，每次一台液晶彩电。



### 优惠提示

### 三大惊喜火爆现场

**惊喜一：**只要您现在报名，就可得100元现金券。这100元现金券可全场通用，在展会期间选购商品达1000元，结算时可抵扣100元，每户仅限使用1张。

**惊喜二：**在展会现场交定金就有好礼相送。礼品有加湿器、天鹅绒四件套、暖风机、挂烫机等，更多惊喜等您到展会现场来揭晓。（交1类定金送加湿器一台、交3类定金送加湿器一台+

天鹅绒四件套、交5类定金送加湿器一台+天鹅绒四件套+暖风机一台、交7类定金送加湿器一台+天鹅绒四件套+暖风机一台+挂烫机一台、交9类定金送加湿器一台+天鹅绒四件套+暖风机一台+挂烫机一台+电压力锅一台）

**惊喜三：**本次超级展还设置整点抽奖活动，展会期间每小时定时抽奖，每次一台液晶彩电。

### 相关链接

展会日期：3月28日-3月30日  
报名热线：96060  
实体旗舰店：中央路266号一号家居网  
（地铁1号线新模范马路站4号出口）  
网址：www.yihaojiaju.com

